PROTOKOL é.: PN133202502

1. Nazev protokolu: MéFfeni zemniho odporu a rezistivity puady

2. Cil méfeni: Ovéreni spolehlivosti ochrany pred bleskem.
3. Postup méreni a pokyny:

3.1. Domaci pfiprava — vypracovani a nastudovani metod méreni.,
3.2. Nastudovani literatury, technickych a pravnich pfedpist pro méfeni zemnich

odporu a rezistiviti pudy.



3.3. Nastudovani, seznameni s obsluhou a pokyny vyrobce pro méfici pfistroje:

VYROBCE pfistroje TYP pfistroje

KYORITSU KEW 4200

METREL Earth — Insulation Tester MI 2088
KYORITSU KEW 6016

BENNING BENNING IT 120

UZivatelské manudly a navody kobsluze jsou jen studentum SOUE k dispozici

ke stazeni po pfihlaSeni zde:

https://www.souepl.cz/student/odborny-vycvik/elektricka-mereni/silnoproud-2/manualy/

Pristupové heslo: na vyzadani sdéli UOV



3.4. Postup méfeni:

3.4.1. Zméfte rezistivitu pady, méfeni opakujte 2x na dvou mistech. Misto méreni
urci UOV.

3.4.2. Zméfte zemni odpor na dvou svodech jimaci soustavy (Cisla svodu urci
UOV), méfeni opakujte 2x.

3.4.3. Namérené hodnoty zapiste do pripravenych tabulek dle bodu 4.

3.5. Nakreslete schéma pouzitého méficiho obvodu.

3.6. Odpovézte, na otazky a zanalyzujte (vyhodnotte) namérené hodnoty



4.Vypracujte tabulky pro nameérené hodnoty.

5.Nakresli schéma méricich (zkuSebnich) obvodu.

6. Otazky k uloze.

6.1.

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

Napiste a vysvétlete, jaké hodnoty musi vykazovat zemni odpor pro pripojeni
jimaci soustavy dle platnych pfedpisu.

NapiSte pouzité materialy a typy zemni¢l dle zpusobu ulozeni a priklady
zemnicU, které mohou byt pouzivany.

Jakeé vlivy ovliviuji velikost zemniho odporu a rezisitivitu pady.

NapisSte, jaké typy pudy rozliSujeme dle velikosti hodnoty rezisitivity pudy.
NapiSte a nakreslete, vjakéem typu usporadani se ukladaji zemniCe
pro uzemnéni hromosvodu.

PopiSte a nakreslete, jakym zpusobem provedeme antikorozni ochranu

u zakladového zemnice.



6.7.
6.8.
6.9.

6.10.

Napiste, v jaké hloubce ma byt ulozen zemnic.

Napiste, jaké znate typy nahodnych zemnicu.

Napiste, za jakych podminek se nemusi spojovat uzemnéni hromosvodu
a silového zarizeni

Vypocti poCet zemnicich tyCi (délka tyCe 2m), aby vysledny odpor zemniCe byl

5 Q. Zemni odpor pudy (rezistivita) je zméfen na p=115,6 Qm



